» La recherche se fait sur une feuille de brouitlon.
Les réponses sont reportées sur le fichier,
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U Les boites de bonbons sont les mémes que dans 'exercice !.
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| Dimanche, le confiseur a vendu 5 boites de bonbons Renseignements obtenus
- alafraise. Il ne se souvient plus combien il a vendu
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' Mais il a calculé que toutes les boites lui avaient AAO =
permis de vendre au total 80 bonbons.
Combien a-t-il vendu de boites de bonbons ,~

a la menthe ? , 30200
| Jééaé ,éuéwa S0-_toyY 7-5
| ﬁa ﬁmz/ﬁ;

dans son portemonnaie. 4 4 | . mblent toutes
Keux livres a 23 € chacun |
quatre stylos a 13 € chacun.
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Combien de billes chaqge enfant avait-il 7
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@ﬁ Trois géants se sont donné rendez-vous dans la foré
: Boubou re 376 ¢m. Il mesure 48 cm de :;Ti/
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ombien de centimétres le plus grand mesure-t-il
de p'lus ue le plus petit ?
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R Voici un schéma de l'autoroute A6 avec quelques villes

et les distances en kilométres entre certaines de ces villes,

5. Quelle est la dlstance entre Paris et Auxerre ?
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ntfe eaune et Lyon ily a144 km.
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Entre Paris et Beaune, il y a 31
‘Quelle st |a distance entre Auxerre et Ayallon ?
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’ uelle est la distance entre Pris et Lyon?
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‘ﬁ% Sam est monté 5 fois au sommet du phare du « Bout de I'Océan ».

' Lou est montée 10 fois. |
. Flip est monté 15 fois. —
Comblen chacun a-t-il monté de marches au total ?

‘1) Pok est monté chaque jour au sommet du phare
_l du « Bout de 'Océan ». Il y est monté 55 fois.
Combien a-t-il monté de marches au ti?a
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